T1G03企業管理（102/09/13二版）勘誤

P64吳沃研究的註，改為以下內容：

註：1.吳沃認為：

（1）沒有任何一種管理方法可以有效的運用於所有的公司，也沒有哪一種組織型態可以有效的適用於所有公司。

（2）換句話說，控制幅度與組織結構之關係都應該視社會環境及工藝技術的發展情況而定。

2.吳沃研究所得到的結果，她認為：

（1）單位及小批生產與連續程序生產兩組廠商中，凡屬於成功者，其組織設計傾向於行為學派模式，容許較大授權與彈性的方式，換句話說，這兩類組織型態偏向有機式。

（2）大批及大量生產的型態，其成功者似乎都採取明確的職責劃分與指揮路線方式，此接近古典學派主張，故而較偏向機械式組織。

（3）技術複雜度增加，管理層級（垂直分化程序）也跟著增加。

（4）但就控制幅度上來說，因為大批及大量生產通過嚴格的規範化管理，可以有效的提高管理之效果，但此規範化管理對單位及小批生產與連續程序較不利，所以造成大批及大量生產之控制幅度大，而單位及小批生產與連續程序卻是控制幅度小之現象。

（5）換句話說，吳沃認為三者的結構特徵如下：

	
	單位生產及
小批製造
	大批及大量生產
	程序生產

	結構
特徵
	垂直
	低度垂直分化
	中度垂直分化
	高度垂直分化

	
	水平
	低度水平分化
	高度水平分化
	低度水平分化


3.由以上可知，為何吳沃的研究結果正好與一般學理上的說法不同。
P117衝突降低（解決）之方法，改為以下內容：
	治本的方法
	治標的方法

	‧直接把問題解決。

‧資源擴大，可以滿足有衝突之團體。

‧改變結構變數。

‧設定超組織目標，加強組織內的依賴程度與合作。
	‧逃避。
‧調節。
‧妥協。
‧壓力。


(就治本的方法而言，也有的論點認為真正能根治衝突之方法只有直接把問題解決，其他三者不如把問題解決來的徹底與有效。
P128第14行

海克曼……『6』個工作描述構面……
改為

海克曼……『幾』個工作描述構面……
P132

表下面的結論：『李克』改為『李克特』

P232速動比率之公式

『點』期投資

改為

『短』期投資

P272

是非題第6題，應將答案改為『X』，因為組織決策指的是一種認定和解決問題的過程，其並沒有要求一定是由委員會決策小組進行決策。
是非題第9題，應將答案改為『X』，因為產生的是控制危機。而解析中的第二階段危機應修正為自主性危機，第五階段之危機應改為未知。

P285

壹、『選擇題』應改為壹、『是非題』

是非題第1題，應將答案改為『X』，因為所謂的決策系統稱之為DSS（Decision Support System），而不是IT。
是非題第5題，應將答案改為『○』。但考生應該要知道的是，給『○』是當年度農會所給之答案，但實際上本題應該為『沒有標準答案』，因為一般認為，在產品生命週期中，雖然成長期的銷售額與利潤是成長最快的時候，但利潤達到頂峰卻是在成熟期（由極盛轉衰的開始）。但也有些書籍的看法是認為成長期的獲利最多，因此嚴格來說，其實本題答『○』或『X』應該都可以。

但過去農會並未改答案，所以本題我們改為原答案。
是非題第7題，應將答案改為『X』，因為組織成員對其組織的察覺與認知，所形成者應稱之為組織氣候。
P287

選擇題第13題，答案應改為(D)人才。

P321

填充題第2題，『經營目標』應改為『願景』。

填充題第3題，『行銷策略』應改為『戰術』。

填充題第4題，『企業轉型』應改為『重定位』。

填充題第5題，『民主式領導』應改為『特質』。

填充題第6題，『產品策略』應改為『定位』。

填充題第8題，『規劃』應改為『策略規劃』。

